Conjetura sobre tamano de la Catedral de Notre Dame
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75 columnas y pilares, varios pinaculos, arbo-
tantes y contrafortes para estabilizar el traspaso

de cargas hacia el suelo.
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Como visto en la 1imagen, la altura total maxima
es de 96 metros, mientras que las torres para
circular poseen un alzar de 69 metros totales,

donde las fachas sin las torres extra se elevan en

45 metros.

A continuacion se muestran las piedras dis-
puestas en el mterior de la catedral como lo
mas basico; el pormenor, provenientes de una
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largo de 25 pulgadas (62, 5 cm) con un ancho J\ 71\% 47
de 14,3cm y alto de la misma longitud, nos | ¥
queda una superficie de 893,75 ¢cm cuadrados, ey 2 £4

que en metros seria 8.9375 m?2. Para este
ejercicio, o aproximaremos a 9m?

app.

5500 m2 de superficie total / 9 m? superficie piedra por menor = 611 app

caben 611 unidades por menor en el total de la superficie de la catedral.

5500:9=611,11:1

Aunque s1 hablamos solo de su altura, se pueden considerar varias. In este
caso, hablare de la altura interior de la fachada sin las torres, donde la persona
mira hacia arriba. Teniendo en cuenta que las piedras tiene una altura de 0,14
metros app, y que la altura de la fachada sin torres es de 45 m, apiladas frente a
esta altura interior quedarian en una razon de:

45:0,14=3214:1
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